

# 沈丘县第一届全民健身运动会开幕

本报讯(记者 韦伟 通讯员 王祥宇)10月29日上午,沈丘县新区标准化体育场彩旗飘展,人海如潮,沈丘县第一届“上海城·红星美凯龙”杯全民健身运动会隆重开幕。周口市副市长李绍斌,沈丘县委书记皇甫立新、县长刘国庆、县人大常委会主任段传文、县政协主席刘俊奇出席开幕式。

伴随着铿锵激昂的运动员进行曲,国旗方队、会旗方队首先通过主席台。随后,在青春靓丽的方队引导员引导下,62个由县直单位、各乡镇(办)组成的方队依次接受检阅。各方队旗手挥舞着队旗,队员衣着整齐、步伐矫健依次步入会场,分列队站立。入场仪式结束后,赛场分别奏响中华人民共和国歌、运动会会歌,五星红旗、运动会会旗随之冉冉升起,会场上顿时响起高亢的歌声。开幕式上,周口市体育局局长丁建清到会祝贺并致贺词,裁判员代表、运动员代表分别进行了宣誓。

县长刘国庆在开幕式上致辞。刘国庆指出,全民健身是群众增强体魄、健康生活的基础和保障,人民身体健康是全面建成小康社会的重要内涵,是每个人成长和实现幸福生活的重要基础。举办此次全民健身运动会,是对全县体育发展水平的集中检验,对推动全民健身运动开展,展示沈丘人民精神面貌,凝聚改革发展合力,具有十分重要的现实意义。近年来,沈丘县委、县政府高度重视体育事业发展,投资1000多万元新建全民健身活动中心,投资3000多万元建设老干部活动中心、青少年活动中心。持续加大校园体育设施建设力度,先后成功举办河南省中国式摔跤锦标赛、黄淮八市乒乓球邀请赛等大型比赛。全民健身公共服务体系进一步完善,群众体育普及程度显著提高,人民群众身体素质和全县竞技体育水平明显提升,在各级体育赛事中获得奖牌60余枚。沈丘县先后涌现出奥运会拳击比赛银牌获得者张志磊、亚洲柔道锦标赛金牌获得者李清等知名运动员。

刘国庆要求,组委会精心组织,各位裁判认真负责,各位运动员顽强拼搏,共同把此次运动会办成文明、热烈、精彩、节俭的体育盛会,带动

全县形成更加浓厚的全民健身氛围,推动全民健身运动深入开展。同时希望全县广大体育工作者弘扬沈丘体育优良传统,在新起点上实现体育事业新发展,并将“更高、更快、更强”的体育精神,传递到全县广大干部群

众中去,为加快沈丘崛起、富民强县、全面建成小康社会注入新的活力。

最后,县委书记皇甫立新宣布沈丘县第一届全民健身运动会开幕,标志着为期8天的沈丘县首届全民运动

会正式拉开帷幕。据悉,沈丘县第一届全民健身运动会共设足球、篮球、乒乓球、拔河、太极拳、健身舞操、象棋、门球等9个项目、29个小项比赛,共有62支代表队1075名运动员参赛。



篮球比赛现场。



太极拳比赛现场。



拔河比赛现场。

## 积极响应上级号召 加强审计队伍建设 沈丘县审计局打造“审计铁军”

本报讯(记者 韦伟 通讯员 范光华 童立敏)近年来,沈丘县审计局积极响应上级号召,加强审计队伍建设,着力打造一支素质高、业务精、作风优、能打硬仗的“审计铁军”。

严守政治纪律。该局通过深入学习贯彻习近平同志系列重要讲话精神,要求审计人员思想上与党中央保持高度一致,不讲不利于国家的话,不做不利于国家的事,维护中央权威性,牢固树立大局观念和全局意识,头脑清醒、立场坚定,把中央精神不折不扣地贯彻落实到审计工作中去,做严守

政治纪律的审计人。

严守组织纪律。该局通过定期学习《公务员法》和《干部任用条例》等法规,要求审计人员工作上服从组织安排,领导干部带头执行民主集中制,有权力不任性;一般审计人员接受领导指挥,不阴奉阳违,另搞一套。

全体审计人员团结一致,凝心聚力抓好审计工作,当好重大政策落实的“督查员”,做严守组织纪律的审计人。

严守生活纪律。该局通过“三严三实”主题教育活动的开展,要求审

计人员管好八小时之外的个人生活,时刻不忘“省级文明单位”的身份,处处做表率、事事讲文明,生活中力戒“四风”,当一个合格的国家工作人员,做严守生活纪律的审计人。

严守廉政纪律。该局通过警示教育、风险排查、监督检查等方式抓好廉政建设工作,要求审计人员遵守《八项规定》和审计纪律八不准,不为各种诱惑所迷,秉公用权,依法审计、廉洁从审,切实起到审计反腐“尖兵”作用,做严守廉政纪律的审计人。

## 付井镇:计划生育宣传常态化

本报讯今年来,付井镇把计划生育宣传工作摆在重要位置来抓,把开展宣传教育与解决计划生育工作重点、难点问题紧紧联系起来,建立“常态化”计生宣传工作机制,收到良好效果。

会议宣传常态化。每月2号组织召开一次全体镇村(居)计生工作人员例会,通过例会传达上级政策,加强相互沟通交流,特别是针对当前社会上全面放开二胎的舆论,通过会议将解释工作宣传到位。

服务窗口宣传常态化。该镇在计生办大厅书架、报架上放置《中国人口报》《人生》《婚育与健康》《青春期健康》《人口与计划生育》《人口文摘》等报刊杂志摆放在书架、报架上,为来办事的群众提供计生知识。

发放宣传资料常态化。该镇向来办事的群众送一套计生宣传资料,让他们在生活之余更进一步了解国策。利用“5·29”计生协会成立纪念日、“7·11”世界人口日、9·25《公开信》发表纪念日等向群众发放各类宣传资料上千份,有力地把计划生育政策宣传到位,营造了浓厚舆论氛围。

(梁珂琪)

### ■走基层 转作风 改文风

## 大学生“羊倌”的“新奇”养羊经

□记者 韦伟 通讯员 王佳佳

从小生活在农村,有着农村人最朴实的精神;大学毕业后,本在城市里有一份体面的工作,却情系农村,毅然返乡创业;创业期间,他将时尚元素融入槐山羊养殖,引得四乡八里的农民啧啧称奇。

他就是赵德营乡柴营村的“羊倌”柴廷廷,今年29岁。

“这些都是纯种槐山羊,具有生长发育快、产肉性能高、板皮品质好等优点。”见到柴廷廷,他正在自家养殖场里忙碌。熟练的动作,专业的介绍,他留给记者的第一印象便是精明、干练。

### 羊圈安音响,音乐助长羊儿壮

“羊舍里专门配备了音响,每天上午11点,音乐声准时响起,跑了一上午的羊儿们就一个接一个地从树林里跑回羊圈‘休息’;晚上7点,音乐声再次响起,羊儿们便在小夜曲中安然入睡。”提起他那群会听音乐的羊,柴廷廷脸上洋溢着幸福的笑容。

“给羊听音乐可不是为了好玩,

在一年能养两茬土鸡,3000多只,可以多收益10万多元呢。”柴廷廷高兴地说。

### 麦秆变“粗粮”,化废为宝实增效

柴廷廷发现,麦收季节,大量的小麦秸秆堆在田间地头,老百姓都发愁没有地方处置,他却看到了出路。

“羊是反刍动物,饲养讲究粗细搭配,除了玉米、豆渣等精料外,粗料必不可少。下一步,我将用机械把麦秸粉碎成面状储存起来,掺杂着玉米糁、豆粉喂羊,粗细搭配,羊吃了不仅长肉快,还不容易生病!”柴廷廷乐呵地说。

眼下,他已经收拾了近5万公斤麦秸。这些麦秸,是他家里圈养的300多只山羊一直到秋收时的“粗粮”。

柴廷廷表示,今年计划把养羊的数量翻一番,达到700多只。同时,成立柴营村养殖合作社,希望通过他的带动,改变当地农民的传统养殖观念,让更多的老百姓富裕起来。

“羊听音乐可不是为了好玩,

而是为了促进羊的生长发育。”

柴廷廷说。

“羊圈安音响,音乐助长羊儿壮

”柴廷廷说。

“羊听音乐可不是为了好玩,

而是为了促进羊的生长发育。”